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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA  

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres companheiro vereador, público que nos assiste e nos honra com a 

sua presença meu boa noite a todos, cumprimentar o Marcos da Rádio aqui, Maria Beserra, 

Dinei e sua esposa, Odair Calado e a dona Maria tá obrigado pela presença, cumprimentar 

também todos servidores dessa casa e agradecer pela forma o qual vem ajudando nós conduzir 

o nosso mandato, eu só me inscrevi aqui senhor presidente pra falar a respeito do nosso 

requerimento que é um requerimento feito em conjunto, junto comigo e o nobre vereador João 

Correia, requerimento esse vereador Correia, que na época nós tomemos muita peia aí nas 

linhas por conta desse projeto que foi votado aqui nessa casa de lei pelos nobres companheiros 

vereador e então pra confirmar algumas dúvidas que eu tenho na minha cabeça não tem nada 

melhor do que eu fazer um requerimento pedindo informação a respeito do extrato bancário 

dessa conta onde é que esse dinheiro caiu ou não caiu pra nós poder tirar algumas duvidas pra 

nós se for preciso nós tocar esse caso até pra frente ele não parar por aí por que muito das 

vezes o executivo pensa que a gente esqueceu mais nós não esqueceu, entendeu? Estava dando 

um tempo só pra concluir o serviço pra mim poder mexer de novo e lembrar tudo de novo que 

na minha cabeça continua vivo do mesmo jeito por que teve pessoas que teve em São Marcos 

criticou nós, falou mal de nós para o povo mais graças a Deus nós foi lá e tivemos uma sessão 

lá no São Marcos expliquemos e a população eu creio que entendeu e viu que nós tava 

brigando por igualdade  por que quando nós entramos na linha para pedir voto nós passamos 

casa por casa do começo ao fim da linha e no projeto na época tava marcado que ia fazer seis 

quilômetros ponto não sei o que lá não dava sete quilômetros de estrada, então não tem como 

um vereador, cada cabeça uma sentença eu sempre falei isso eu estou falando de mim eu não 

concordava e o nobre vereador Correia também não concordou de nós votar um projeto dessa 

natureza defendendo pra fazer seis quilômetros de estrada e deixar o resto da população a 

Deus dará por que como é que nós iria voltar lá pra pedir voto para aquele povo se nós não 

defendemos eles? Achava que ficava bem vergonhoso pra nós e por esse motivo o nosso voto foi 

contrário naquela época e se viesse hoje nessa natureza ia ser contrário de novo mais eu quero 

apurar essa coisa melhor e pra mim poder apurar eu preciso de documento junto com o nobre 

vereador João Correia pra gente tirar a nossa conclusão e logo assim nós saber qual a decisão 

que nós tem que tomar o mais era isso que eu tinha pra falar no momento obrigado à todos pela 

atenção.  
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